
 
 

ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VІІI СКЛИКАННЯ 

2020 – 2025 р.р.  

ДЕПУТАТСЬКА ФРКЦІЯ ПП «СИЛА І ЧЕСТЬ» 
 

Ірина Дяденко 
Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (067) 542 64 24, e-mail: iryna.dyadenko@gmail.com  

 

 

Звіт депутата Сумської міської ради за підсумками 3-го року здійснення 

повноважень 

Період звітування: 04.12.2022-31.12.2023. 

Адреса приймальні: Площа Незалежності,2, каб. 4.  

Графік роботи приймальні та графік особистого прийому депутата: друга 

середа місяця 10:00-12:00  

Контакти: 

телефон: +380675425424   

email: iryna.dyadenko@gmail.com  

https://www.facebook.com/diopress   

https://t.me/Diadenko_Sumy_deputy 

 

Кількість пленарних засідань, сесій/кількість відвіданих 

засідань 

18/14 

Кількість засідань постійної депутатської комісії, до якої 

входить депутат/кількість відвіданих засідань 

21/18 

Кількість проєктів рішень, ініційованих депутатом/яка 

кількість з них затверджена радою 

12/12 

Кількість поданих депутатських запитів 8/8 

Кількість поданих депутатських звернень 8 

Кількість проведених прийомів громадян/кількість громадян 

на особистому прийомі 

7/36 

Кількість отриманих звернень/доручень громадян 12 

 

✓ Заступник голови фракції «Сила і Честь» у Сумській міській раді. 

Член постійної депутатської комісії з питань планування соціально-

економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, 

торгівлі та послуг, регуляторної політики СМР, робочої групи зі складання 

бюджету на 2024 рік, тимчасової депутатської комісії з питань забезпечення 

обороноздатності Сумщини, діяльності Сил безпеки та оборони та 

добровольчих формувань у Сумській міській раді VIII скликання.  
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На спільних засіданнях було визначено пріоритетами завдання щодо оборони 

громади, підтримки ЗСУ, правоохоронних інституцій на території Сумської 

ТГ, родин військовослужбовців.  

Підтримала виділення понад 600 млн.грн коштів міського бюджету 2023 року 

на вирішення цих завдань, що становить 20% міського бюджету 2023 року. 

Особисто ініціювала допомогу військовій частині № Х в розмірі 1,7 млн. 

грн., а також допомогу родинам добровольців, які загинули в перші дні 

повномасштабного вторгнення  (березень 2022 року).   

✓  Важливими для громади рішеннями ради в 2023 році, які були 

підтримані мною, вважаю рішення щодо пріоритетів фінансування оборони 

та соціального захисту військовослужбовців та їхніх родин, визначення 

стандартів допомоги жителям, які втратили майно в наслідок повітряних атак 

з боку агресора, виплат родинам загиблих. Усі ці рішення зафіксовані у 

профільних програмах та виконуються.  

✓ Була ініціатором питання з розроблення проєктно-кошторисної 

документації для будівництва в Стецьківському старостинському окрузі двох 

бомбосховищ по типу протирадіаційних укриттів для школи та дитячого 

садочка «Веселі зайчата». На теперішній час бюджетом Сумської МТГ 

заплановані кошти на будівництва ПРУ для дитячого садочка. Проєкт 

будівництва ПРУ для школи проходить державну експертизу.  

✓ Ініціювала розробку проєктно-кошторисної документації для 

термомодернізації дитячого садочка «Веселі зайчата» та санаторного 

дошкільного закладу «Оленка» для дітей з латентною формою туберкульозу. 

На даний час проєкти проходять державну експертизу. Управління 

стратегічного розвитку міста Сумської міської ради шукає донорів для їх 

реалізації.  

✓ У санаторному садочку «Оленка» було замінено 21 ліжко 1963 року 

виготовлення з панцирними сітками на дерев’яні з ортопедичними 

матрацами. Придбано 80 комплектів нової постільної білизни, придбаний 

генератор. Невиконаним дорученням залишився ремонт пральні.   

✓ Як заступник голови фракції, який зараз мобілізований в ЗСУ, 

здійснюю прийом усіх виборців Сумської МТГ. Основні питання: фінансова 

допомога на лікування, надання статусу загиблих воїнів, ремонт та 

прибирання доріг, безпека територій, видалення аварійних дерев, благоустрій 

мікрорайонів, ремонт багатоповерхових будинків, стан контейнерних 

майданчиків. Складні для вирішення – безпека територій таких як район 

навколо колишнього заводу «СЕЛМІ» та вздовж залізничної колії району 

вулиці Добровільної та проспекту Перемоги, до яких дотичні АТ 

Укрзалізниця, приватний бізнес. Тут насправді все складно.  

На порядку денному знаходить питання організації місць збирання 

рослинних відходів на територій мікрорайонів приватної забудови.  

 



✓ З приводу звернення виборців були подані депутатські запити та 

звернення що стосувалися:  

1. Прибирання доріг та тротуарів Сумської міської територіальної 

громади після дорожньо-транспортних пригод; 

2. Ремонту дорожнього покриття вулиці Родини Янових, вулиці 

Слов’янській, вулиці Слобідській та провулку Веретенівському; 

3. Капітального ремонту дороги по вулиці Захисників в селі 

Стецьківка; 

4. Неналежного утримання власником свого майна, а саме 

промислового об’єкта, розташованого по вулиці Данила Галицького, 

навпроти Сумського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів № 15; 

5. Неналежного утримання території вздовж залізничних колій на 

території Сумської міської територіальної громади; 

6. Організації благоустрою Стецьківського старостинського округу; 

7. Підтримки родин загиблих Героїв; 

8. Видатків міського бюджету на промоційну компанію міського 

голови; 

9. Присвоєння звання «Почесний громадянин міста Суми» - 4 

звернення;  

10. Закупівлі суглоба для оперування військовослужбовця;  

11. Статусу посади секретаря міської ради – 2 звернення; 

12. Обстеження стану зелених насаджень по вулиці Чорновола,78. 

✓ Основні завдання політичної програми партій «Сила і Честь» на період 

воєнного стану: 

1. Організація оборони. 

2. Соціальний захист. 

3. Забезпечення життєдіяльності територіальної громади.  

 

✓ Депутатські кошти на виконання доручень виборців у 2023 році не 

надавалися.  

 

✓ Депутатська фракція «Сила і Честь» у Сумській міській раді стала 

ініціатором проєкту рішення «Про недовіру та дострокове припинення 

повноважень міського голови Олександра Лисенка».  
 

Депутат Сумської міської ради                                                                 

 

 

                                                                                                               Ірина Дяденко 


